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Галка Юлія Михайлівна, викладач 
кафедри іноземних мов Національної 
академії внутрішніх справ 

ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-ТЕХНОЛОГІЧНИХ 

ІННОВАЦІЙ У НАВЧАННІ ІНОЗЕМНИМ МОВАМ У ВНЗ 

Сучасний етап розвитку українського суспільства 

характеризується демократизацією всіх внутрішніх і зовнішніх 

процесів, більшою відкритістю нашої країни до зовнішнього світу. 

У зв’язку з цим держава потребує високо кваліфікованих 

фахівців із знанням іноземних мов, професіоналів, здатних 

засвоювати все нове і прогресивне, готових до генерації і 

запровадження нових оригінальних ідей, а також до вигідної 

участі у міжнародному співробітництві і формуванні нового 

ставлення до України в Європі та світі. 

Вихід України на європейську та світову арену 

обумовлюють розглядати іноземну мову як важливий засіб 

фахового міжкультурного спілкування. Основне завдання 

іноземної мови предметної навчальної галузі – сприяти 

опануванню студентами знань і умінь спілкування в усній і 

писемній формах відповідно до завдань і соціальних норм 

мовленнєвої поведінки у типових сферах і ситуаціях. 

Основною проблемою є пошук та розробка ефективної 

системи організації навчального процесу, що базується на 

індивідуалізації механізмів особистісного розвитку. Для 

забезпечення належного рівня знань, умінь та навичок з основ 

інформаційних технологій  необхідно внести зміни у методику та 

організацію навчального процесу, форми проведення занять та 

зміст навчання. Застосування інформаційно-технологічних 

інновацій (мультимедійний формат, гіпертекст, віртуальна 

реальність, Інтернет-технології) в педагогічній теорії та практиці 

дозволяють реалізувати індивідуально орієнтований підхід до 

навчання іноземних мов у вищому навчальному закладі. 

Методичним змістом сучасного заняття з іноземної мови 

має бути комунікативність. Адже у процесі навчання за 
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комунікативним методом студенти набувають комунікативної 

компетенції – здатності користуватись мовою залежно від 

конкретної ситуації. Вони навчаються комунікації в процесі 

самої комунікації. Відповідно усі вправи та завдання   повинні   

бути   комунікативно   виправданими   дефіцитом інформації, 

вибором та реакцією (information gap, choice, feedback). 

Найважливішою характеристикою комунікативного підходу є 

використання автентичних матеріалів, тобто таких, які реально 

використовуються носіями мови. Мовленнева взаємодія студентів 

проходить за співучастю викладача в найрізноманітніших формах: 

парах, тріадах невеликих групах, з yciєю групою. З самого 

початку студенти опановують yci чотири види діяльності у 

понадфразовому i текстовому рівнях при обмеженому 

використанні рідної мови. 

Наприклад, за допомогою поєднання звукових, графічних, 

анімаційних та текстових ефектів можливо досить вдало імітувати 

ефект занурення в активне мовне середовище, реалізуючи 

cyчacнi лінгвістичні, технологічні, методичні та педагогічні 

технології. Вважаю, що при навчанні іноземній  мові за такими 

програмами відпрацьовуються вci аспекти мови: фонетичний, 

граматичний, лексичний та комунікативний,  що дозволяє більш 

якісно та швидко засвоювати мовний матеріал, набувати 

мовленнєвих навичок та вмінь. Велику роль в цьому відіграють 

мультимедійні засоби, які дають можливість постійно оновлювати 

навчальні матеріали i вдосконалювати системи роботи над 

ними.  Завданням викладача при цьому є здійснення загального 

контролю за роботою студентів, розуміння того, що студент є 

активним чинником у навчальному npoцeci. Розвиток творчих 

здібностей студентів сприяє успішній їх діяльності щодо 

засвоєння нових знань. 

Інтернет – найширша комп’ютерна мережа світу, що 

володіє колосальними інформаційними можливостями. Інтернет 

дає унікальну можливість для вивчаючих іноземну мову 

користуватися автентичними текстами, слухати і спілкуватися з 

носіями мови, тобто він створює природне мовне середовище. 
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Використання сучасних засобів навчання (програмні або 

Software: мультимедійні підручники, диски, універсальні 

енциклопедії, презентації, відео, аудіо матеріали, ресурси 

Інтернету; обладнання або Hardware: ПК, аудіо, відеоапаратура, 

мультимедійний проектор, інтерактивна дошка) значно 

покращує якість подавання матеріалу уроку і ефективність його 

засвоєння студентами.  

 


